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KynuTb gady, oom, kotteax 3a 2 500 000 pybnen Ha JleHnHa, 74

Hwxeropoackasa obnactb, MaBnoBCKMI palioH, JleHnHa, 74

2500000P %]
43 860P 3a M°

57.00 M 47.30 M 8.00 M°

Obwas XMunas KyxHs

Mpennaraem BaM K MOKYMNKe YIOTHbLIN U TEMJIbIA, YXOXKEHHbIA AOM C TPEMA KOMHaTaMU, BbICOTa MOTOJ/IKOB-2,6 MeTpa, NJacTUKOBbIE OKHa, HOBas
BXOOHas ABepb. Ob6Llas naowaab AoMa cocTaBnseT 60 KBagpaTHbIX METPOB 1 AOMOJHUTENBHO €CThb KaJA0BKa W BbICOKMIA KMPANYHbIA NoaBan 12
KB.METPOB, rAe pacrnonaraeTca KoTesibHaa 1 yCTaHOBMEH HOBbIN AlB, KaHanM3aunsa-CenTUK, Boda-LeHTpasibHas . 9TO OT/IMYHOE NpelsioKeHne 44
Tex, KoMy Ba)XeH KOMGopT 1 yaobcTBo. Yauua ueHTpanbHas, B 6113m BCA MHGPACTPYKTypa. B AaHHbI MOMEHT B AOME BbIMOJIHEH CTaHAAPTHbIN
PEMOHT, YTO MO3BONT BaM 6€3 NULIHMX 3aTpaT Cpa3y 3aCensiTbCsA N HaCNaXX4aTbCA HOBLIM XUbeM. CoyeTaHMe LieHbl U KavyecTBa AenaeT 3To
npenao)xeHne ocobeHHo NpuBAeKaTeNbHbIM. ITOT AOM UAEaJIbHO MOAONAET A5 CEMEN C AETbMU, TaK Kak MMeeT ya0bHY0 MIaHNPOBKY 1 BCe
HeobxoanMble YCI0BMSA AN KOMGOPTHOrO NPOXKMBaHUSA MaNleHbKUX YJ1IEHOB CeMbM. TakXe OH ByaeT NnpekpacHbIM BapMaHTOM A5 MO N0AbIX No4eln,
KOTOPbIE TONIbKO HAa4YMHAKT CTPOUTb CBOK COOCTBEHHYIO XXM3Hb. A TaK )Xe, Kak LUMKapHaa gadva, Tak Kak BEMKOJeNHble MecTa A5 OTAbIXa: Neca,
03épa, nyra, pbibanka, rpubsl n Arofbl, B 2-X KWJIOMETPax 0T cefla HaX04UTCS 3HaMeHUTOoe 03epo KNoYMK-pancKmi Yrosiok B NPSMOM CMbICJIE 3TOr0
cnoBa ). Ecnmy Bac eCTb poaMTeNN UK NOXWUIbIE POACTBEHHNKMW, STOT AOM Tak)Xe MoAoNaeT Aas HUX 6narogaps npoayMaHHON NAAHNPOBKE U
ynobcTBaM, NpeayCMOTPEHHBIM ...
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XapaKTepucTuKku

Mnowanb xXunas 47.30 KB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kB. M
STa)ken Bcero 1 Hannyune BonocHabxxeHuns na
Hannyne KaHanm3saumm na Hann4ne otonseHuns Ja

Mnowanb y4acTka 14.00 coT
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